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Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. – pokuta za rychlost 

 

Vážená paní xxx,  

 

dne 19. 8. 2024 jste podala k Městskému úřadu Lysá nad Labem žádost o poskytnutí informace 

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

ve které požadujete následující informace: 

 

Dne 9. 7. 2024 jsem obdržela Váš dopis ze dne 1. 7. 2024, ve kterém mně ukládáte pokutu 600 Kč 

za údajné překročení rychlosti v obci Starý Vestec dne 27. 6. 2024 v 9.52 hodin vozidlem r. z. 9AS 

1165. V dopisu zasíláte fotografii, na které je skutečně mé vozidlo, ale ta mohla být pořízena 

kdekoliv a kdykoliv. Žádám Vás proto o doložení, kde přesně byla pořízena a o sdělení, zda jsem 

měla rychlost překročit před označením obce nápisem Starý Vestec, u jejího označení nebo za 

jejím označením. Důvodem je, že vždy bedlivě dbám, abych obcí od jejího označení nápisem jela 

rychlostí 50 km v hod. Je proto velmi nepravděpodobné, že jsem jela Vám označenou rychlostí u 

označení obce Starý Vestec nebo za jejím označením, a předpokládám, že radar rychlost 

zaznamenal dříve. Navíc před obcí Starý Vestec (před zatáčkou) mně před vozidlem přeběhlo 

stádo srn, před kterými jsem úspěšně zastavila (první přeběhla cca 10 cm před vozidlem) a 

zabránila tak vážné nehodě, takže je navíc velmi nepravděpodobné, že bych po pár metrech právě 

v této obci jela tak rychle, jak tvrdíte. 

 

Z důvodu nedostatku času (ač jsem stará osoba, ale stále ještě pracuji)k jsem již tuto velmi 

nespravedlivě uloženou pokutu uhradila, ale vzhledem k okolnostem případu ji pociťuji jako 

křivdu, neboť jezdím velmi opatrně. Žádám Vám pro ujasnění o poskytnutí výše uvedených 

informací. Ještě žádám o informaci, zda se vzhledem k radaru zabýváte také dodržováním 

bezpečné vzdálenosti mezi vozidly a pokud nikoliv, z jakého důvodu. 

 

Ve věci Vašeho dotazu Vám sděluji: 

 
Fotografie zachycující přestupek vozidla byla pořízena v lokalitě Starý Vestec, směr Sadská, 

přesné souřadnice místa spáchání jsou 50°08.6873'N 014°50.8339'E (komunikace v obci). 

Z přiložených souřadnic je zcela zřejmé, že přestupek byl spáchán přímo v obci a na důkaz správní 

orgán přikládá mapu místa spáchání, které je označeno šipkou. Tuto skutečnost je možné si 

dostupně ověřit zadáním GPS souřadnic do map. 
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Správní orgán Vám zaslal ve výzvě k uhrazení fotografii, která přímo obsahuje GPS souřadnice a 

tyto souřadnice byly uvedeny i v samotném popisu skutku. 

 

Pro úplnost přikládám mapu po zadání souřadnic: 

 

 
 

 

V lokalitě Starý Vestec dochází automatizovaným měřícím prostředkem pouze k měření rychlosti 

vozidel. Prevence nad monitoringem dodržování bezpečné vzdálenosti je primárně záležitost 

Policie České republiky. 

 

Závěrem bychom chtěli sdělit, že dodržování rychlosti v obci, zvláště v okolí, kde se vyskytují 

chodci, je klíčové právě pro bezpečnost chodců, při rychlosti 60km/h rapidně klesá šance chodce 

na přežití v případě srážky. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Bc. Michaela Kočová 

referent kanceláře městského úřadu 

 

 

 


